

В Арсеньеве сотрудники следственного отдела приняли участие во всероссийской акции «Ёлка желаний»



Сотрудники следственного отдела по городу Арсеньеву следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю приняли участие во Всероссийской акции «Ёлка желаний».

Руководитель отдела Сергей Штанченко вручил детям погибшего при исполнении долга в ходе специальной военной операции игрушки, о которых они мечтали. 6-летняя Мария очень хотела получить в подарок куклу, а ее 5-летний брат Макар мечтал о машинке на пульте управления. Офицеры следственного отдела не остались в стороне и в назначенный день в праздничной атмосфере маленькие мечты детей сбылись.

От лица офицеров Сергей Штанченко поздравил семью с наступающим Новым 2023 годом, пожелав всего самого лучшего, здоровья и добра, а также, чтобы их мечты всегда сбывались!

03 Января 2023

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1755501>